



В Индустриальном районе Перми перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в даче взятки сотруднику ГИБДД в крупном размере

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Республики Татарстан и 33-летнего жителя Республики Башкортостан, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренных п. «б» ч.3 ст. 291.1 и п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (посредничество во взяточничестве и дача взятки в крупном размере). Следствием установлено, что с августа по октябрь 2013 года соучастники неоднократно склоняли сотрудника полиции Управления ГИБДД ГУ МВД России по Пермскому краю к выдаче незаконного разрешения за перевозку крупногабаритного груза, обещая ему денежное вознаграждение до 1,5 млн. рублей. О противоправном предложении сотрудник ГИБДД сообщил в органы собственной безопасности и региональное управление ФСБ. В начале октября 2013 года взяткодатель и посредник были задержаны при передаче взятки в сумме 500 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/830591>